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論述・総合問題

【マーク式の正解】  □数字はマーク式の解答番号欄、丸数字は正解。
Ⅰ 1 2 3 4 5

6

Ⅱ 7 8 9 ⓾ ⓫

⓬ ⓭ ⓮ ⓯ ⓰

【記述式の正解】  

Ⅲ

⑴ 人口１人当たり耕地面積

⑵

17 50 年 以 前 に お い て 、 土 地 生 産 性 が 上 昇 し た

に も か か わ ら ず 、 労 働 生 産 性 が 低 下 し た の は

、 人 口 1 人 当 た り 耕 地 面 積 が 、 土 地 生 産 性 の

上 昇 を 上 回 る ス ピ ー ド で 減 少 し た こ と を 原 因

と す る も の で あ っ た 。

⑶

一 方 、 17 50 年 以 降 に な る と 、 人 口 1 人 当 た り

耕 地 面 積 の 減 少 が 止 ま り 、 ほ ぼ 一 定 と な っ た

た め 、 土 地 生 産 性 の 上 昇 が ほ ぼ そ の ま ま 、 労

働 生 産 性 の 上 昇 に つ な が っ た

Ⅳ

必 ず し も 言 え な い 。 な ぜ な ら 、 た と え ば 経 済

成 長 率 の 低 下 が 原 因 と な っ て 男 女 間 賃 金 格 差

の 拡 大 と い う 結 果 を 引 き 起 こ し て い る か も し

れ な い し 、 両 者 に は 何 の 因 果 関 係 も な く 、 第

3 の 要 因 が 経 済 成 長 率 と 男 女 間 賃 金 格 差 に 影

響 を 与 え て 両 者 に 相 関 が 生 ま れ て い る の か も

し れ な い か ら 。
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